
Отчет о деятельности Попечительского совета 
бюджетного учреждения Ханты-Мансийского автономного округа – Югры 
«Комплексный центр социального обслуживания населения
 «Городская социальная служба» за 2016 год.

В 2016 году  Попечительскому совету удалось рассмотреть  и решить ряд важных вопросов:
· работа Учреждения в 2015 году признана удовлетворительной;
· утверждены списки кандидатур старейшин, юбиляров из числа коренных малочисленных народов Севера для организации их чествования в 2016 году;
· проведена независимая оценка качества работы Учреждения, с  заполнением рабочих карт и составлением акта оценки;
· члены Попечительского совета приняли активное участие в подготовке сотрудников учреждения для участия в территориальном этапе  XVII конкурса профессионального мастерства специалистов государственной системы социальных служб ХМАО – Югры и подготовке сотрудника к Финальному этапу XVII конкурса профессионального мастерства специалистов государственной системы социальных служб;
·  утвержден план работы Попечительского совета на 2017 год;
·  награждены благодарственными письмами от имени председателя Попечительского совета:  социальный партнёр Л.Е.Соколова (председатель Сургутской общественной организации инвалидов Всеросийского общества инвалидов) и получатель социальных услуг С.В.Каррамова;
· 16.12.2016 член Попечительского совета (Г.К.Петрушко) провела рабочую встречу с ветеранами Учреждения по вопросам их участия в профессиональном становлении молодых специалистов;
· рассмотрены результаты внедрения проекта «Тренировочная квартира для инвалидов по зрению, общим заболеванием старше 18 лет и членов их семей». Внедрение проекта признано удовлетворительным.
·  организовано содействие в трансляции информации в формате бегущая строка на канале ТВ317-18.12.2016 о социальной реабилитации молодых инвалидов;
За 2016 год председателю Попечительского совета не поступало информации о фактах несоблюдения работниками Учреждения требований к служебному поведению. 
	За 2016 год в Попечительский совет не поступало предложений, заявлений, жалоб по вопросам социального обслуживания  от получателей социального обслуживания учреждения. 
          Работа Попечительского совета за 2016 год признана удовлетворительной (протокол заседания Попечительского совета от 22.12.2016 №4).


Заместитель председателя                                                               Г.К.Петрушко
